

Inspeccionan fincas de café para ver daños

Técnicos de la Compañía Salvadoreña del Café inspeccionan las fincas productoras para determinar los daños causados por las lluvias y fuertes vientos que han azotado todo el territorio nacional durante las últimas semanas.

Lo anterior fue informado ayer por voceros de dicha institución cafetera, al consultar sobre las pérdidas causadas por la situación climática que ha prevalecido du-

rante varias semanas en toda la región centroamericana y particularmente en El Salvador.

Al preguntar sobre el monto de las pérdidas, se nos dijo que éstas son graves, pero que no pueden establecerse mientras no termine la cosecha de café de 1977-1978, que será cuando habrá de saberse.

Se nos explicó, primeramente, que las lluvias caídas inesperadamente a fines de

Pasa a la página 39

De Sonsonate

Siguen en estado delicado golpeados en accidente de bus

(Sonsonate). Los diez golpeados del accidente de tránsito registrado el domingo en San Antonio del Monte continuaban ayer en estado delicado, se informó en esta ciudad. Dos señoras, Juana Antonia Escobar de Lovos y Juana de Pacheco, fueron trasladadas del hospital de esta ciudad al de Santa Ana para ser sometidas a operaciones quirúrgicas. Los otros ocho golpeados permanecen en el hospital San Juan de Dios de esta ciudad. En el accidente registrado en horas de la mañana del domingo frente al parque de aquella población, murieron seis personas; y las autoridades dijeron que la desgracia ocurrió al perder los frenos el

bus de la Ruta 101 placas 73237, cuyo conductor aún no ha sido localizado, de acuerdo con los últimos informes.

De los ocupantes del bus ninguno resultó golpeado, según los informes de la Policía Nacional.

Pasa a la página 39

De Santa Ana

Hallan hombre muerto a golpes en Col. La Fortuna

(Santa Ana). El obrero Marcelino Ramírez Mena, de 44 años, fue encontrado sin vida, con varias lesiones de objeto contundente en la cabeza, el domingo en la tarde en colonia La Fortuna de San Juan Buenavista inmediata a esta ciudad. El hallazgo lo hicieron varios residentes en la mencionada colonia, quienes dieron el inmediato aviso al juez Segundo de Paz, doctor Joaquín Linares Martínez para las investigaciones y reconocimiento del cadáver.

De acuerdo con el informe médico forense, Ramírez Mena fue ultimado a pedradas, pues presentaba golpes de ese objeto en la cabeza y otras partes del cuerpo. El juez Linares Martínez encontró en el cuello del obrero, señ-

les de que fue amarrado por sus victimarios y arrastrado varios metros, según las evidencias.

El obrero vivía cerca del lugar donde fue encontrado sin vida y ninguna persona residente en la colonia, dijo haberse enterado sobre el crimen que investiga el doctor Linares Martínez.

Pasa a la página 39

Muere soterrado en Cuscatancingo

Soterrado por un paredón pereció el domingo pasado el obrero Lucio Bonilla Hernández, de 20 años, cuando trabajaba en una construcción en Cuscatancingo, al final de la Calle Central.

Bonilla Hernández, según nos informaron de la alcaldía de aque-

Pasa a la página 39



ULTIMADO. (Santa Ana). José Antonio Estupinián Salazar de 19 años, murió de un balazo en la cabeza. Se sindicó del hecho a Alirio Martínez.



—Foto de LA PRENSA, por Payán
EXPONE REALIDAD. El senador Raúl Arana Montalván (izquierda), del Partido Conservador, de Nicaragua, ha editado el libro "Rusia y China son diferentes", que contiene un mensaje a la juventud sobre la realidad del comunismo. Lo acompaña, Dr. Carlos Roberto Jovel Arana.

Más de 200 estudiantes en Campamento Juvenil de Playa

El Primer Campamento Juvenil de Playa, se lleva a cabo en el local de la escuela rural de la Barra de Santiago, Ahuachapán, con la participación de más de 200 jóvenes estudiantes. Esta actividad la patrocina la Oficina Coordinadora de Circuitos Estudiantiles, del Ministerio de Educación, a fin de proporcionar a la juventud un sano esparcimiento durante la Semana Santa. Mediante este campamento juvenil, se informó, se pretende contribuir a la recreación de los jóvenes y fomentar a la vez el turismo estudiantil. Los participantes llevan consigo todo lo necesario. Este convivio es supervisado por la Dirección de Juventud.

Los estudiantes tendrán albergue gratis, además tendrán recreación educativa, primero auxilios y participarán en juegos y competencias acuáticas. Los estudiantes, para tomar parte, deberán presentar su carnet como tales o de socios de los circuitos estudiantiles.

También participarán miembros de la Asociación Nacional de Boy Scouts, Montañeros de El Salvador, Asociación de Muchachos Guías y otras agrupaciones, se informó en Educación.

Patrullaje de la Marina para proteger veraneantes

Unidades de la Marina Nacional se hallan prestando servicios de patrullaje a lo largo de las costas salvadoreñas, para proteger a los veraneantes, navegantes y pescadores con motivo de la temporada de Semana Santa. Estos servicios, integran el plan de seguridad acordado por el Ministerio de Defensa, con la colaboración de la Cruz Roja Salvadoreña, Cruz Verde, cuerpos de seguridad vigilantes nocturnos y diurnos, patrullas civiles y militares, etc.

La vigilancia iniciada el domingo, continuará durante las 24 horas en tierra firme; en el mar, lagos y piscinas, de seis de la mañana a seis de la tarde.

Doscientos guardavidas de la Cruz Roja Salvadoreña se hallan ya diseminados en los 66 balnearios del país, auxiliados por más de mil socorristas voluntarios que estarán sirviendo en la capital, en las demás cabeceras departamentales y puestos de socorro en carreteras y proximidades de los sitios de recreo.

Propósito de las autoridades superiores, es garantizar al máximo

la vida y propiedad de los veraneantes que desde el pasado fin de semana iniciaron el éxodo a los balnearios.

Más vigilancia

Durante la temporada de Semana Santa, los cuerpos de seguridad han suspendido licencias a fin de que todos sus miembros puedan prestar servicios de vigilancia en todo el territorio nacional.

En esa labor, están prestando su valiosa colaboración los vigilantes nocturnos y diurnos, cuidando residencias, establecimientos industriales o comerciales, etc.



RETORNA GOBERNADOR. Después de cuatro días de permanecer en el país y entrevistarse con autoridades salvadoreñas, partió ayer el gobernador de Misisipi, Estados Unidos, señor Charles Cliff Finch (derecha). El visitante calificó su viaje

de trascendental importancia, para estrechar relaciones entre nuestro país y ese Estado norteamericano. Lo despide en el aeropuerto, el ministro de Planificación, Dr. José Eduardo Reyes.